
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

【学校教育目標】 
○やさしく  （徳） 

○かしこく  （知） 

○たくましく （体） 

 

 学校経営方針  「明るく 元気に 爽やかに すべての対応を親身になって丁寧に」 
令和６年９月１０日  
第１０号  文責  鈴木  博貴 

 令和６年度１学期末実施『教育活動についての保護者アンケート』結果（ご報告）  
今年度１学期末に実施しました『教育活動についての保護者アンケート』では、ご協力いただき誠にありがとうございました。 

アンケートは３年前までは年１回（２学期末）のみの実施でしたが、一昨年度より年２回（１・２学期末）実施させていただいてお  

ります。今回の結果や貴重なご意見を参考に、その他の各種調査結果も踏まえ、２学期以降の教育活動を充実させるととも 

に、総括としての学校評価を実施し、本校教育活動の総点検をします。今後に向けてさらなる改善・充実を図ってまいります。 

評 価 項 目 （ 内 容 ） 
よくでき 

ている 

昨年

比較 

だいたいで

きている 

あまりでき

ていない 

できて 

いない 

Ｒ６年度前期 

肯定的評価 

１ 学校教育に満足している。 
51% 

(43%)  

48% 

(55%) 

1% 

(2%) 

0% 

(0%) 

99% 
(98%) 

２ 学校は、学校教育目標・教育方針をわ

かりやすく伝えている。 

61% 

(50%)  

37% 

(48%) 

2% 

(2%) 

0% 

( 0% ) 

98% 
(98%) 

３ 学校は、保護者・地域に開かれている。 
65% 

(51%)  

34% 

(45%) 

1% 

(4%) 

0% 

( 0% ) 

99% 
(96%) 

４ 学校は、家庭への連絡を適切に行って

いる。 

55% 

(45%)  

43% 

(48%) 

2% 

(5%) 

0% 

(2%) 

98% 
(93%) 

５ 学校は、児童のことについて相談しや

すい。 

54% 

(43%)  

43% 

(48%) 

3% 

(8%) 

0% 

( 1% ) 

97% 
(91%) 

６ 学校は、一人一人の児童を大切にして

いる。 

55% 

(45%)  

44% 

(50%) 

1% 

(5%) 

0% 

( 0% ) 

99% 
(95%) 

７ 学校は、わかる・できる授業を行って

いる。  

47% 

(36%)  

52% 

(60%) 

1% 

(4%) 

0% 

(0%) 

99% 
(96%) 

８ 学校は、豊かな心の育成に努めてい

る。 

50% 

(40%)  

47% 

(55%) 

3% 

(5%) 

0% 

(0%) 

97% 
(95%) 

９ 学校は、健康教育・体力向上に努めて

いる。 

55% 

(42%)  

44% 

(55%) 

1% 

(3%) 

0% 

(0%) 

99% 
(97%) 

10 学校は、児童の安全に努めている。 
53% 

(45%)  

42% 

(47%) 

5% 

(7%) 

0% 

(1%) 

95% 
(92%) 

11 学校は、校舎内外の学習環境をきれ

いにしている。 

55% 

(48%)  

44% 

(50%) 

1% 

(2%) 

0% 

(0%) 

99% 
(98%) 

12 お子さんは、学校に行くのを楽しみ

にしている。 

59% 

(51%)  

34% 

(41%) 

6% 

(7%) 

1% 

(1%) 

93% 
(92%) 

13  子供たちは、あいさつがよくできて

いる。 

22% 

(12%)  

54% 

(43%) 

20% 

(38%) 

4% 

(7%) 

76% 
(55%) 

14  家庭で「あいさつ」について指導でき

ている。 

30% 

(26%)  

61% 

(60%) 

9% 

(13%) 

0% 

(1%) 

91% 
(86%) 

15 家庭学習にしっかりと取り組んでい

る。 

48% 

(36%)  

42% 

(48%) 

8% 

(13%) 

2% 

(3%) 

90% 
(84%) 

※ （   ）内の数値は、参考として昨年度（同時期実施）の数値です。また、      は、昨年度の数値以上のものです。 

◎ さらに数値を伸ばしたい課題のある項目も見られますが、「よくできている」並びに肯定的評価（「よくできている」・ 

「だいたいできている」）は、これまでの南小学校の過去の評価結果と比較して全体的に数値がＵＰ傾向にあります。  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【夢道場・南小『ほっとニュース』】 

６年生は総合的な学習の時間で 

『平和について考える』をテーマに 

学習しています。戦時中の生活実 

感が掴めない子供たちが学習内容 

を深めるため、埼玉県立平和資料 

館による出前授業『ピースキャラ  

バン』を実施しました。音楽室が資  

料館に早変わり。子供たちは、指導   

者の先生の講義を真剣に聴くととも 

に、戦時中の沢山の資料を興味深  

く見学しました。生活の違いに驚く  

とともに、「平和を守るために、私た 

ちができることは何だろう」と全員が真剣に考えていました。 

９月１０日に実施予定の不審者 

対応の全校避難訓練に先立ち、 

南小職員研修として埼玉県警西入  

間警察署生活安全課の職員の方 

に来校いただき『不審者対応訓練』 

を実施しました。前半は、講師の先 

生からさすまたの使用方法や護身 

術を活用した不審者への対峙の仕 

方を教えていただきました。後半は、 

実際に不審者が侵入してきたことを 

想定した訓練を行いました。不審者  

役、教員役、児童役、観察係等に 

分かれ、実際の場面でどのように対  

応すべきかを検証しました。この訓 

練を通して「想定外」を最小限に減 

らし、対応力を身に着ける必要性 

を改めて痛感する研修になりました。 

【南小・ホットインフォメーション】 

この度、坂戸市教育委員会より防犯カメラが配備・設置さ

れました。有効に活用し、「もしもの時」に備えたいと思います。 

令和５年に始まった埼玉県の 

取組『県内一斉防火訓練』。今年 

度も南小は県とタイアップして実施 

しました。地震を想定して参加者が 

一斉に身を守るための安全行動を 

とるシェイクアウト訓練。事前予告 

なしでの実施でしたが、全校児童たちは、緊急地震速報の知

らせに慌てることなく教師の指示に従い、（１）まず低く

（DROP）、（２）頭を守り（COVER）、（３）動かない（HOLD 

ON）の一連の安全確保行動を真剣に行うことができました。 

『子供の声、心の叫びを～家庭・学校・地域で』 

２学期が順調に始まり２週間ほど経ちました。１学期同様、南っ

子たちは、落ち着いた生活を送りながら、元気に頑張っています。

毎月実施している『なかよしアンケート』や１学期末の生活アンケー

トで、９８％の児童が『学校が楽しい』と回答していました。しかし、そ

れは毎日とは限りませんし、中には様々な困難さや悩みを抱えな

がら日常生活を送っている児童も当然ながらいると思います。いつ

の時代も、どんな子供であっても集団生活の中での人間関係、学

業や将来のこと等の様々な悩みを抱えながら成長していきます。さ

らに、高度情報化の中で様々な情報をインターネットや SNSで瞬時

に触れることのできる便利さとは裏腹に、不安や息苦しさでストレス

を抱えている子供が全国的に増えていることも否めません。 

改めてご家庭や地域の皆様にお願いします。子供たちを見守

っていただきながら、「子供たちの声に耳を傾ける、さらには、声

にはならない心の叫びも聴きとるように努めていただきたい」の

です。そのためにも「普段から話を聴いて、一緒に考えられる環

境づくり」が大切です。学校でも引き続き、児童理解に努め、担

任だけでなく、さわやか相談員等も含めたチームで対応していきま

す。三者の連携はもちろんですが、以下のような関係機関が設置

している無料の相談窓口もありますので、是非、ご活用ください。 


